

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年 2月20日
【会社名】	東京電力パワーグリッド株式会社 (旧会社名 東京電力送配電事業分割準備株式会社)
【英訳名】	TEPCO Power Grid, Incorporated (旧英訳名 Tokyo Electric Power Transmission & Distribution Business Split Preparation Company, Incorporated) (注) 平成28年 3月31日開催の臨時株主総会の決議により、平成28年 4月 1日から会社名及び英訳名を上記の通り変更している。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 武部 俊郎
【本店の所在の場所】	東京都千代田区内幸町一丁目 1番 3号
【電話番号】	03 (6373) 1111 (大代表)
【事務連絡者氏名】	業務統括室経理グループマネージャー 白駒 亘祐
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区内幸町一丁目 1番 3号
【電話番号】	03 (6373) 1111 (大代表)
【事務連絡者氏名】	業務統括室経理グループマネージャー 白駒 亘祐
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	社債
【届出の対象とした募集金額】	一般募集 第 1 回社債 (一般担保付) (3 年債) 30,000百万円 一般募集 第 2 回社債 (一般担保付) (5 年債) 40,000百万円 計 70,000百万円 (注) 一般募集の金額は有価証券届出書提出日現在の見込額である。
【安定操作に関する事項】	該当事項なし。
【縦覧に供する場所】	該当事項なし。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年2月15日付をもって関東財務局長に提出した有価証券届出書の記載事項のうち、平成29年2月20日に社債の利率につき仮条件を提示することになったので、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出する。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

- 1 新規発行社債（短期社債を除く。）（3年債）
利率の欄
- 3 新規発行社債（短期社債を除く。）（5年債）
利率の欄

3【訂正箇所】

訂正箇所は、下線で示している。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

1【新規発行社債（短期社債を除く。）（3年債）】

利率の欄
（訂正前）

利率（％）	未定 （平成29年2月20日に仮条件の提示を行い、需要状況を勘案したうえで、平成29年3月3日から平成29年3月17日までのいずれかの日（以下「利率決定日」という。）に決定する予定である。）
-------	--

（訂正後）

利率（％）	未定 （年0.32％～0.47％を仮条件として、需要状況を勘案したうえで、平成29年3月3日から平成29年3月17日までのいずれかの日（以下「利率決定日」という。）に決定する予定である。）
-------	---

3【新規発行社債（短期社債を除く。）（5年債）】

利率の欄
（訂正前）

利率（％）	未定 （平成29年2月20日に仮条件の提示を行い、需要状況を勘案したうえで、平成29年3月3日から平成29年3月17日までのいずれかの日（以下「利率決定日」という。）に決定する予定である。）
-------	--

（訂正後）

利率（％）	未定 （年0.48％～0.68％を仮条件として、需要状況を勘案したうえで、平成29年3月3日から平成29年3月17日までのいずれかの日（以下「利率決定日」という。）に決定する予定である。）
-------	---